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Pemanfaatan Pembelajaran Game Interaktif Dalam Pembelajaran
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP) Kelas Eksperimen
Sekolah : SD Muh Plus Semarang
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester : IV / Genap (2)
Materi : Memahami makna Al-Qur’an
Alokasi : 2 x 30 menit ( 1 pertemuan)

A. Kompetensi Inti (KI)

1.

2.

Menghargai dan menghayati ajaran agama
yang dianutnya

Menghargai dan menghayati prilaku jujur,
disiplin, tanggungjawab, peduli (toleransi,
gotong royong), santun, percaya diri dalam
berinteraksi secara efektif dengan lingkungan
sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan
keberadaannya

. Memahami pengetahuan (faktual, konseptual,

dan prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya
tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni,
budaya terkait fenomena dan kejadian tampak
mata

4. Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah
konkret (menggunakan, mengurai, merangkai,
memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak
(menulis, membaca, menghitung, menggambar,
dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di

AR



madrasah dan sumber lain yang sama dalam sudut
pandang/teorl

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian
Kompetensi
Kompetensi Dasar Indikator ~ Pencapaian
Kompetensi
3.3. Menemukan makna | 3.3.1. Mengetahui arti
atau gagasan dari ujaran | kata, frasa, dan kalimat
kata, frase, dan kalimat | dalam bahasa Arab
bahasa Arab yang | dengan benar terkait
berkaitan dengan: | dengan topik <l s3Y)
<l 5aY) 3.3.2. Menentukan
makna atau gagasan
dari ujaran kata, frasa,
dan kalimat bahasa
Arab secara rinci yang
berkaitan dengan <) 52

C. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti pembelajaran dengan materi

< 53Y1 diharapkan siswa dapat

1. Melalui media kartu permainan bahasa, peserta
didik dapat mengetahui arti kata, frasa, dan kalimat
dalam Bahasa Arab terkait topik <s¥! dengan
baik

2. Melalui media kartu permainan bahasa, peserta

didik dapat menentukan makna atau gagasan dari

VYA



ujaran kata, frasa, dan kalimat Bahasa Arab secara

rinci terkait topik < s2¥) dengan tepat

D. Metode Pembelajaran
Metode : Active Learning Dengan Media Flash Card

E. Media Pembelajaran

Media : Flash Card

F. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Pembelajaran terdiri dari pendahuluan, inti dan
penutup

Langkah-langkah pembelajaran

Kegiatan Uraian

Waktu

Pendahulu | Mengajak semua siswa untuk menyiapkan
an dan mengondisikan ruang kelas

Mengajak semua siswa untuk memulai
pembelajaran dengan berdo’a bersama
Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Guru menyampaikan sistem, kriteria, dan

aspek penilaian

10 Menit




Kegiatan Int

Afektif :

Guru membiasakan peserta didik agar
bersikap jujur dan percaya diri dalam
berkomunikasi Guru memotivasi peserta
didik untuk jujur dan percaya diri
Mengamati :

Peserta didik diperlihatkan gambar dan
kosakata (mufrodat) < s2Y)

Interaksi

1. Peserta didik dibagi menjadi beberapa
kelompok

2. Setiap kelompok dibagikan satu set media
flash card

3. Setiap kelompok mengamati kartu sesuai
dengan intruksi dari guru

Komunikasi

1. Peserta didik melafalkan kalimat bahasa
Arab sesuai dengan gambar

2. Peserta didik melafalkan kalimat bahasa

Arab terkait gambar beserta artinya

40
Menit

Penutup

Guru memberikan penguatan materi ajar.
Guru menyampaikan tugas yang dibawa
pulang oleh peserta didik untuk persiapan
pertemuan selanjutnya.

Guru menyampaikan tentang proses

pembelajaran pada pertemuan selanjutnya.

10
Menit
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Guru bersama-sama siswa membaca doa

penutup majlis

G. Penilaian Hasil Belajar
Teknik Penilaian Sikap Sosial : Observasi

Instrumen Penilaian : terlampir

Semarang, Februari 2024

Guru Bahasa Arab Peneliti

Fikri Laili Z. Izzatul Rodiah
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP) Kelas Kontrol
Sekolah : SD Muh Plus Semarang
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester : IV / Genap (2)
Materi : Memahami makna Al-Qur’an
Alokasi : 2 x 30 menit ( 1 pertemuan)

D. Kompetensi Inti (KI)

5.

6.

Menghargai dan menghayati ajaran agama
yang dianutnya

Menghargai dan menghayati prilaku jujur,
disiplin, tanggungjawab, peduli (toleransi,
gotong royong), santun, percaya diri dalam
berinteraksi secara efektif dengan lingkungan
sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan
keberadaannya

Memahami pengetahuan (faktual, konseptual,
dan prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya
tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni,
budaya terkait fenomena dan kejadian tampak
mata

8. Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah
konkret (menggunakan, mengurai, merangkai,
memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak
(menulis, membaca, menghitung, menggambar,
dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di

YYY



madrasah dan sumber lain yang sama dalam sudut
pandang/teorl

E. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian
Kompetensi

Kompetensi Dasar Indikator ~ Pencapaian
Kompetensi

3.3. Menemukan makna | 3.3.1. Mengetahui arti
atau gagasan dari ujaran | kata, frasa, dan kalimat
kata, frase, dan kalimat | dalam bahasa Arab
bahasa Arab yang | dengan benar terkait
berkaitan dengan: | dengan topik <l s3Y)

<l 5aY) 3.3.2. Menentukan
makna atau gagasan
dari ujaran kata, frasa,
dan kalimat bahasa
Arab secara rinci yang
berkaitan dengan <) 52

F. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti pembelajaran dengan materi

< 53Y1 diharapkan siswa dapat

3. Melalui media kartu permainan bahasa, peserta
didik dapat mengetahui arti kata, frasa, dan kalimat
dalam Bahasa Arab terkait topik <s¥! dengan
baik

4. Melalui media kartu permainan bahasa, peserta

didik dapat menentukan makna atau gagasan dari

YYY



ujaran kata, frasa, dan kalimat Bahasa Arab secara

rinci terkait topik < s2¥) dengan tepat

D. Metode Pembelajaran
Metode : Ceramah

E. Media Pembelajaran

Media : Papan Tulis, Spidol dan Penghapus

F. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Pembelajaran terdiri dari pendahuluan, inti dan
penutup

Langkah-langkah pembelajaran

Kegiatan Uraian

Waktu

Pendahulu | Mengajak semua siswa untuk menyiapkan
an dan mengondisikan ruang kelas

Mengajak semua siswa untuk memulai
pembelajaran dengan berdo’a bersama
Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Guru menyampaikan sistem, kriteria, dan

aspek penilaian

10 Menit
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Kegiatan Int

Afektif :

Guru membiasakan peserta didik agar
bersikap jujur dan percaya diri dalam
berkomunikasi Guru memotivasi peserta
didik untuk jujur dan percaya diri
Mengamati :

Peserta didik mendengarkan dan mengamati
mufrodat yang guru ucapkan dan tulis
dipapan tulis tentang < s2Y)

Interaksi

1. Guru mengucapkan mufrodat lalu peserta
didik diminta untuk mengikuti

2. Peserta didik diminta melafalkan mudrodat
sendiri secara berkelompok

Komunikasi

1. Peserta didik melafalkan kalimat bahasa
Arab sesuai dengan gambar

2. Peserta didik melafalkan kalimat bahasa

Arab terkait materi beserta artinya

40
Menit

Penutup

Guru memberikan penguatan materi ajar.
Guru menyampaikan tugas yang dibawa
pulang oleh peserta didik untuk persiapan
pertemuan selanjutnya.

Guru menyampaikan tentang proses
pembelajaran pada pertemuan selanjutnya.
Guru bersama-sama siswa membaca doa

penutup majlis

10
Menit
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G. Penilaian Hasil Belajar
Teknik Penilaian Sikap Sosial : Observasi

Instrumen Penilaian : terlampir

Semarang, Februari 2024

Guru Bahasa Arab Peneliti
s bl
Fikri Laili Z. Izzatul Rodiah
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Soal Pre-Test

Nama
Kelas
Mapel
Har/Tanggal

1. Manakah gambar yang menunjukkan "

Tlhias"?
N :' ’
a. c -
TN ] T
b d

YYY


https://freepngimg.com/png/43551-kursi-free-download-png-hd
https://creativecommons.org/licenses/by-nc/3.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc/3.0/

2. Manakah gambar yang menunjukkan 423507

b. d.
4. Apa arti kata S\l dalam Bahasa Indonesia?

a. Selimut c. Kursi

YYA


https://freepngimg.com/png/43551-kursi-free-download-png-hd
https://creativecommons.org/licenses/by-nc/3.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc/3.0/

b. Bantal d. Sofa

MEYYRY

a. 3 .z hias
b. Es d." 4350

Apa arti kata 83% s dalam Bahasa Indonesia?

a. Guling c. Jendela
b. Kasur d. Bantal
AT

yva


https://www.pngall.com/mirror-png/
https://www.pngall.com/mirror-png/
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https://creativecommons.org/licenses/by-nc/3.0/
https://freepngimg.com/png/43551-kursi-free-download-png-hd
https://creativecommons.org/licenses/by-nc/3.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc/3.0/

14. Apa arti kata 42 dalam Bahasa Indonesia?

a. Sofa c. Komputer
b. Jam d. Televisi
5.t
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http://woodworking.stackexchange.com/questions/2591/what-is-the-strongest-join-for-splayed-legs
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/
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Correlations

A Galdl

Soal Soal Soal Soal Soal
26 27 28 29 30 Total
Soal_1 Pearson 463" 1.00 -.154 154 075 .467
Correlation 0" )
Sig. (2- .004 .000 .369 .369 .664 .004
tailed)
N 36 36 36 36 36 36
Soal 2  Pearson 309 .357° .000 .309 -.094 .377°
Correlation
Sig. (2- 067 .032 1.00 .067 .586 .023
tailed) 0
N 36 36 36 36 36 36
Soal_3 Pearson A11 154 111 1.00 -.284 141
Correlation 0"
Sig. (2- 519 369 519 .000 .094 413
tailed)
N 36 36 36 36 36 36
Soal_4 Pearson 1.00 463" 259 111 .365 .693"
Correlation 0" .



Soal_5

Soal_6

Soal 7

Soal_8

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

.000

36

293

.083

36

.259

A27

36

136

429

36

407

.004

36

-.045

794

36

.154

.369

36

.189

.270

36

.309

\EAN

27

36

.163

.343

36

A1

519

36

.000

36

.259

519

36

-.098

571

36

A1

519

36

.136

429

36

A1

.029

36

.154

.369

36

.041

.814

36

-.199

.246

36

.203

.000

36

231

A75

36

465

.004

36

424°

.010

36

693"



Soal_9

Soal_10

Soal_11

Soal_12

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

.014

36

501

.002

36

.358"

.032

36

272

.108

36

272

.067

36

572

.000

36

.265

118

36

.189

.270

36

472

27

36

.100

.561

36

215

.208

36

.000

36

.000

519

36

.100

.561

36

215

.208

36

.136

429

36

.000

.236

36

215

.208

36

.009

.960

36

-.050

774

36

.099

.000

36

705

.000

36

592"

.000

36

.295

.081

36

474



Soal_13

Soal_14

Soal_15

Soal_16

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

108

36

139

418

36

-.037

.830

36

.259

A27

36

516"

.004

36

365

.029

36

.154

.369

36

-.154

.369

36

194

V¢o

1.00

36

325

.053

36

A1

519

36

1.00

.000

36

645’

1.00

36

-.046

.788

36

333"

.047

36

A1

519

36

.000

.565

36

412

.013

36

.365

.029

36

.365

.029

36

408"

.004

36

.390°

.019

36

271

110

36

465

.004

36

706



Soal_17

Soal_18

Soal_19

Soal_20

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

.001

36

.365

.029

36

510

.001

36

408"

.013

36

290

.256

36

.075

.664

36

.365

.029

36

.236

.165

36

.081

.000

36

.365

.029

36

139

418

36

.204

.232

36

.058

1.00

36

-.284

.094

36

-.232

74

36

.000

1.00

36

- 174

.013

36

1.00

.000

36

412

.013

36

273

107

36

.360°

.000

36

460

.005

36

607"

.000

36

674

.000

36

418



Soal_21

Soal_22

Soal_23

Soal_24

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

.086

36

.258

128

36

.203

.236

36

-.072

.678

36

A1

.640

36

.299

.077

36

.075

.664

36

-.182

.287

36

.000

737

36

.086

.618

36

.203

.236

36

215

.208

36

A1

310

36

-.086

.618

36

=122

480

36

-.215

.208

36

-.037

.031

36

157

.361

36

291

.085

36

.165

.335

36

.041

.011

36

570

.000

36

532"

.001

36

.320

.057

36

422



Soal_25

Soal_26

Soal_27

Soal_28

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

519

36

.100

.561

36

36

463"

.004

36

.259

1.00

36

-124

472

36

463"

.004

36

36

-.154

519

36

234

170

36

.259

27

36

-.154

.369

36

.830

36

-.301

.075

36

A1

519

36

.154

.369

36

A1

.814

36

361"

.030

36

.365

.029

36

.075

.664

36

.365

.010

36

480

.003

36

693"

.000

36

467

.004

36

465



Soal_29

Soal_30

Total

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

Pearson

Correlation

Sig. (2-
tailed)

N

A27

36

A1

519

36

.365

.029

36

693"

.000

36

.369

36

154

.369

36

.075

.664

36

467"

.004

36

519 .029 .004

36 36 36 36

A1 1 -284 141

519 .094 413

36 36 36 36

365" -.284 1 .460°

.029 .094 .005

36 36 36 36

465" 141 460 1

.004 .413 .005

36 36 36 36
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